

三球完胜西汉姆联 切尔西逼近欧冠区



梦醒 蓝桥

切尔西众将拥抱庆祝

北京时间12月22日,在英超联赛第14轮的争夺中,“蓝军”切尔西主场3比0完胜“铁锤帮”西汉姆联,结束联赛两连败的同时,排名攀升至英超积分榜第五,逼近欧冠区。

此役坐镇斯坦福桥,“蓝军”开场第10分钟就由蒂亚戈·席尔瓦头球先下一城,第78分钟和第80分钟,亚伯拉罕的两粒进球最终帮助“蓝军”锁定胜局。

实际上,西汉姆联在第7分钟曾通过精妙的任意球配合攻入一球,不过莱斯的小角度破门被吹越位在先。3分钟后,蒂亚戈·席尔瓦接到芒特开出的角球头球破门得分。维尔纳曾在中场结束前错过了一个帮助切尔西扩大领先优势的机会,他的射门被西汉姆联门将法比安斯基轻松扑出。

在常规时间还剩12分钟时,亚伯拉罕巧妙地反越位成功后,门前近距离推射破门,将比分改写为2比0。两分钟后,亚伯拉罕又攻入一球,普利希奇头球被扑,亚伯拉罕在后点补射得手,帮助球队报了上赛季被对手双杀之仇,也让球队结束了联赛两连败。

“西汉姆联是一支优秀球队,组织有序,威胁甚多。我料想本场比赛会非常困难,事实果真如此。好在队员们克服了紧张情绪,展现出平时训练的水平。”赛后,切尔西主帅兰帕德表示,“我们之前联赛两连败,但今夜我们梦醒蓝桥,回归胜利轨道。”

目前,英超积分榜上,“蓝军”与欧冠区只有1分之差。“今年圣诞节对每个人来说都不可能轻松度假,因为本周末我们将对阵阿森纳,现在我们一年当中最忙碌的时刻。我们的最低目标当然是跻身前四,进军欧冠。”兰帕德说。

另外,曼联本轮主场6比2击败名帅贝尔萨领衔的“升班马”利兹联。曼联主帅索尔斯克亚赛后感叹说:“多棒的一场比赛,可惜没有观众在场。”曼联目前已升至积分榜第三,在少赛一轮的情况下落后“领头羊”利物浦5分。

热刺本轮主场0比2不敌莱斯特城。莱斯特城凭借这场胜利跃居英超积分榜第二,以27分领先曼联、埃弗顿1分。遭遇两连败的热刺与切尔西同积25分,热刺以净胜球的劣势暂列积分榜第六。(东番)

英联杯决赛延期 望球迷现场观赛

北京时间12月22日,英足总宣布,原定于2021年2月28日开打的2020-2021赛季联赛杯决赛,将延期到2021年4月25日举行。英足总给出延期的理由是“希望尽可能让球迷有机会到现场观赛”。

目前,变异新冠病毒在英国出现,伦敦采取了更高规格的管制措施,球迷们无法现场观看体育赛事。不过到2021年4月25日时是否允许球迷入场观看联赛杯决赛,英足总表示,还需要根据那时英国政府的指导性意见来决定。

据悉,英联杯决赛之前的所有比赛将按照原赛程如期进行,不受决赛延期的影响。

另外,英超公布了新一轮的新冠病毒检测,结果显示有7人呈阳性。

英超共有1569名球员及俱乐部工作人员参加了这一轮检测。按照惯例,呈阳性的7名队员或俱乐部工作人员将自我隔离10天。

英超联盟提供这些综合信息是为了保证比赛的完整性和透明度,官方不会再提供任何俱乐部或个人的具体检测细节。(葛柔)



卡西利亚斯

卡西回归伯纳乌 皇马基金会任职

北京时间12月22日,西甲“银河战舰”皇家马德里足球俱乐部宣布,球队传奇门将卡西利亚斯回归伯纳乌,担任皇马基金会的总经理助理。

“我对于回归伯纳乌感到非常骄傲,我会带着全部的憧憬和所有人的期盼去迎接这项新挑战,感谢大家的欢迎。”卡西利亚斯说。

去年突发心梗之后,尽管卡西利亚斯积极恢复,但他一直没能回归赛场。今年8月,卡西利亚斯正式宣布退役。此后,不断有传言称卡西利亚斯将回归伯纳乌,如今传言成真,39岁的卡西将为皇马基金会“把好大门”。

皇马在公告中表示:“卡西利亚斯是皇马的传奇,他代表了俱乐部的价值观,也是俱乐部历史上的最佳门将。对于皇马来说,俱乐部也有幸迎回一位伟大队长。”

皇马青训出身的卡西,从1997年进入皇马一队到2015年离开,他为皇马一共出战725场比赛,为“银河战舰”赢得3次欧冠冠军、5次西甲冠军、2次西班牙国王杯冠军、4次西班牙超级杯冠军、1次世俱杯冠军、2次欧洲超级杯冠军。(迟暮)

本德兄弟 季末挂靴

北京时间12月22日,效力于德甲勒沃库森足球俱乐部的双胞胎兄弟(哥哥拉斯·本德、弟弟斯文·本德)宣布,本赛季结束后他们将不会与球队续约,而是选择挂靴。

这两名31岁的球员在一份声明中说,健康状况是他们将在赛季结束后退役的主要原因。

“这个决定与俱乐部无关,而是出于我们对健康和家庭的考虑。”两人在声明中表示,“我们意识到在这样高水平的赛场上踢球必须时刻保持最好的身体状态。不幸的是,面对越来越多的伤病问题,我们越来越难以做到这一点。”

“经过认真思考和长期思想斗争,我们最终决定结束我们在勒沃库森的旅程。”他们说,“我们觉得应该尽早告知俱乐部这个决定,其实这个决定对我们来说很艰难,因为勒沃库森方面一直非常真诚、公正、包容。”

本德兄弟在德国足坛名气不小,2008-2009赛季,兄弟俩曾在慕尼黑



拉斯·本德(左)与斯文·本德

1860足球俱乐部并肩作战。拉斯·本德于2009年从慕尼黑1860转会到勒沃库森,斯文·本德则于2017年从多特蒙德来到这里。

“本德兄弟决定不再与勒沃库森续约,并且决定季末挂靴,结束自己的职业生涯。”勒沃库森在公告中写道,“拉斯·本德2009年加盟勒沃库森,并且在2015年担任球队队长。斯文·本德则在2017年从多特转会而来,本德

兄弟在球队中担任了重要的角色,无论是在场上还是场下。”

勒沃库森体育总监沃勒称赞这对双胞胎创造了“非凡的体育成就”。“在德甲联赛中,像本德兄弟这样的球员很少,他们代表着极度的专业精神和绝对的可靠性。”沃勒说。

“我为能成为勒沃库森历史的一部分而感到自豪。”拉斯·本德说,“我将奉献自己的一切直到最后。”(东番)